

اخبار احمدیہ

ربوہ ۸۔ تبوک۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز
تعال سفر یورپ پر ہیں ان دنوں حضور یورپ کے احمدیہ مشنوں کا مختصر دورہ فرما رہے
ہیں۔ حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ۔

اجاب توجہ اور التزام کے ساتھ دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضور کو صحت و
سلامتی کے ساتھ رکھے اور حضور کا میاں اور خیر و برکت کے ساتھ بخیریت داپس تشریف لائیں

ربوہ ۸۔ تبوک۔ کل بوند جھٹہ المبارک مسجد اقصیٰ میں نماز جمعہ حسب ہدایت محترم امیر
صاحب مقامی محترم مولانا قاضی محمد زبیر صاحب لائل پوری نے پڑھا۔ آپ نے خطبہ جمعہ میں دین
کو دنیا پر مقدم رکھنے کے عہد کی اہمیت قرآن مجید کی روشنی میں واضح فرمائی اور اس ضمن میں
اللہ تعالیٰ کی محبت اور اس کی رضا حاصل کرنے
کی تلقین فرمائی کیونکہ اس کے بغیر ہم صحیح معنوں
میں دین کو دنیا پر مقدم نہیں رکھ سکتے۔

قریباً ایک ماہ کے بعد جزیرہ طبر پر
ربوہ سے مسافر گاڑیوں کی آمد و رفت ۵ ستمبر
سے شروع ہو گئی ہے۔ چنانچہ جمعہ ساروے
دس بجے ایک ریل گاڑی رٹام کو چھ بجے ایک
مسافر گاڑی لائل پور جاتی ہے۔ ۵۔ ۶ بجے
ماڑی انڈس اور ۱۱ بجے مدینہ پر راستہ
سرگودھا لالہ موسیٰ کو گاڑیاں جانا
مشروع ہو گئی ہیں۔ امید ہے کہ بقیہ گاڑیاں
بھی عہد شروع ہو جائیں گی۔

ناصرات کا امتحان منقوی کرو یا گیا

ناصرات الاحمدیہ کا دوسرا امتحان سیلاب سے
پیدا شدہ حالات کی بنا پر پتہ اطلاع ثانی منقوی
کیا جاتا ہے۔ ناصرات کی عہدیدار نوٹ کر لیں۔
(سیکریٹری ناصرات الاحمدیہ مرکز پٹی)

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
ان الفضل بید اللہ لئو یتہ من نشاء
عسی ین تعینک ربک مقاماً محمداً

فون ۲۲۹

۵۲۵۲

روزنامہ

روز اتوار

ایڈیٹر
مسعود احمد دہلوی

The Daily
ALFAZL
RABWAH

قیمت

جلد ۲۲

۱۰ شعبان ۱۳۹۳ھ ۹ تبوک ۱۱۳۵ھ ۹ ستمبر ۱۹۷۳ء نمبر ۲۰۵

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام :-

جہاں تک ممکن ہو خدا تعالیٰ کی کل مخلوق کی مدد کرنے کی کوشش کرو

یہ اخلاق کے خلاف ہے کہ کسی بھائی کی مصیبت میں اس کا ساتھ نہ دیا جائے

”ہر ایک سے نیک سلوک کرو۔ حکام کی اطاعت اور وفاداری ہر مسلمان کا فرض ہے وہ ہماری حفاظت
کرتے ہیں۔ ... برادری کے بھی حقوق ہیں ان سے بھی نیک سلوک کرنا چاہیے۔ البتہ ان باتوں میں جو اللہ
تعالیٰ کی رضامندی کے خلاف ہیں ان سے الگ رہنا چاہیے۔“

ہمارا اصول تو یہ ہے کہ ہر ایک سے نیکی کرو اور خدا تعالیٰ کی کل مخلوق سے احسان کرو۔

بہی نوع انسان کی ہمدردی خصوصاً اپنے بھائیوں کی ہمدردی اور حمایت پر نصیحت
فرماتے ہوئے ایک موقع پر فرمایا کہ

میری تو یہ حالت ہے کہ اگر کسی کو درد ہوتا ہو اور میں نماز میں مصروف
ہوں۔ میرے کان میں اس کی آواز پہنچ جاوے تو میں تو یہ چاہتا ہوں کہ نماز توڑ
کر بھی اگر اس کو فائدہ پہنچا سکتا ہوں تو فائدہ پہنچاؤں اور جہاں تک ممکن ہے
اس سے ہمدردی کروں یہ اخلاق کے خلاف ہے کہ کسی بھائی کی مصیبت
اور تکلیف میں اس کا ساتھ نہ دیا جائے۔ اگر تم کچھ بھی اس کے لئے نہیں
کر سکتے تو کم از کم دعا ہی کرو۔

اپنے تو درکنار میں تو یہ کہتا ہوں کہ غیروں اور مندروں کے ساتھ
جی اچھے اخلاق کا نمونہ دکھاؤ اور ان سے ہمدردی کرو۔“

ملفوظات جلد ۲ صفحہ ۱۰۳، ۱۰۵، ۱۰۶

ہفتہ اصلاح و ارشاد مجالس انصار اللہ!

قیادت اصلاح و ارشاد انصار اللہ کے پروگرام کے ماتحت ہر سال ستمبر
میں یہ ہفتہ منعقد کیا جاتا ہے۔ اس سال سیلاب کی وجہ سے یہ پروگرام
چھ دن کی بجائے صرف تین دن رکھا گیا ہے۔ اس سال اس ماہ کی
۲۱۔ ۲۲۔ ۲۳ تاریخ بوند جھٹہ ہفتہ۔ اتوار یہ اجلاس ہوں گے

مضامین حسب ذیل ہوں گے :-

- ۱۔ قرآن مجید کی رو سے اصلاح و ارشاد کی اہمیت اور تاکید
 - ۲۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا اہم کام۔ اصلاح و ارشاد
 - ۳۔ اشاعت قرآن کی ضرورت و تحریک
- تمام مجالس انصار اللہ اس پروگرام کو کامیاب کر کے معلنون فرمائیں۔ منامین
کے متعلق مختصر نوٹس انٹرنیشنل انصار اللہ مجالس کو بھجوا دیئے جائیں گے۔

(تمام مقامات اصلاح و ارشاد مجالس انصار اللہ مرکز ربوہ)

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کے سفر یورپ کے کوائف

گیمبیا کے دو طالب علموں کے لئے وظیفہ کا وعدہ - اشاعت قرآن پاک کے سلسلے میں تفصیلاً رپورٹ

لندن سے وائی اور ہالینڈ میں ورود مسعود - جماعت ہالینڈ کی طرف سے پرتیاک خیر مقدم

احباب جماعت کے لئے السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ کی دعا

(محترم پروفیسر چودھری محمد عفی صاحب ایم۔ اے۔) :-

محترم چودھری صاحب موصوف اپنی رپورٹوں مجھ کو ۱۲ اگست و ۲۰ اگست ۱۹۴۳ء (بنام محترم صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب امیر مقامی) میں تحریر فرماتے ہیں :-

لندن ۱۶ اگست ۱۹۴۳ء رپورٹ نمبر ۲۷
 آج ساہرا دن خاصی گرمی رہی۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے صبح دس بجے سے ڈیڑھ بجے بعد دوپہر تک ڈاک ملاحظہ فرمائی۔ پھر ظہر و عصر کی نمازوں کے بعد چھ عرصہ کیلئے آرام فرمایا۔ شام کو پھر تقریباً ڈیڑھ گھنٹہ پونے چھ بجے سے سو سات بجے تک دفتر میں تشریف فرما رہے۔ اور ڈاک ملاحظہ فرمائی۔ ساڑھے سات بجے شب مسٹری کار عثمان سمیکا جانے *Mr. Becar* *On Sman Semega Jannet* ہائی کمشنر دی گیمبیا اور ان کی بیگم صاحبہ کا استقبال فرمایا۔ یہ وہی مسٹر بیگار ہیں جو حضور کی تشریف آوری پر حضور کے استقبال کے لئے ایئر پورٹ پر بھی تشریف لائے تھے۔ آج حضور نے ان کو کھانے پر مدعو فرمایا تھا۔ کھانے کے دوران قرآن کریم کے دو لاکھ نسخوں کی طباعت و اشاعت کے متعلق بعض سلیبیں زیر بحث آئیں۔ باتوں باتوں میں یہ دلچسپ بات بھی معلوم ہوئی کہ ہائی کمشنر صاحب کے نام کا پہلا لفظ *Becar* دراصل ابو بکرؓ ہے۔ اس موقع پر گیمبیا کے طالب علموں کے لئے حضور نے دو وظیفے دینے کا وعدہ فرمایا۔ ایک وظیفہ تو گیمبیا کے اس طالب علم کیلئے ہوگا جو لندن میں رہ کر اعلیٰ طبی تعلیم حاصل کرے۔ دوسرا وظیفہ دراصل وظیفہ انہیں ہوگا بلکہ ایک طالب علم کو پاکستان میں مہمان کے طور پر رکھا جائے گا۔ ہر دو طالب علموں کا انتخاب حکومت گیمبیا خود کرے گی۔ اس پیشکش پر ہائی کمشنر صاحب نے گہری ممنوعیت کے جذبات کا اظہار کیا۔ کھانے کے بعد مغرب و عشاء کی نمازیں حضور نے جمع کر کے پڑھیں۔ نمازوں کے بعد ہائی کمشنر

صاحب اور ان کی اہلیہ محترمہ کو حضور نے رخصت فرمایا۔
 ۱۰ بجکر چالیس منٹ شب حضور نے عزیز طاہر سفر کی تیار کردہ اس رپورٹ کو ملاحظہ فرمایا جو انہوں نے حضور کے ارشاد پر اشاعت قرآن کے سلسلے میں آف سیٹ پریس کے بارے میں تیار کی تھی۔ رپورٹ بہت تخت سے تیار کی گئی تھی۔ اس پر حضور نے خوشنودی کا اظہار فرمایا۔ اس موقع پر حضور نے اپنے کمرے سے کھینچے ہوئے اور عزیز طاہر سفر کے کھینچے ہوئے نوٹو بھی اپنے خدام کو دکھائے۔
 آج کل گرمی بہت ہے۔ اگرچہ پاکستان کے لحاظ سے تو ٹھنڈک ہے لیکن یہاں کے عام درجہ حرارت کے لحاظ سے گرمی زیادہ ہے۔ حضور نے مسکرا کر فرمایا کہ اگر سردی ہو تو یہ حال ہے اور یہاں سردی ختم ہوگئی ہے تو پاکستان سے کچھ خشکی منگوانی چاہیے۔ سیلاب کی خبریں سن کر حضور بے حد مشتوش ہیں اور تاکید فرماتے ہیں کہ درہم دل سے پاکستان کی آسمانی اور زمینی اندرونی اور بیرونی مصائب سے حفاظت کیلئے اللہ تعالیٰ کے حضور دعا میں کرتے رہیں نیز حضور السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ کی دعا دیتے ہیں۔
 رپورٹ نمبر ۲۸ :-
 یورپ کے اٹھارہ روزوں کے دورے پر روانگی۔
 لندن ۲۰ اگست۔ آج حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ ہنرہ العزیز مع سیدہ حضرت بیگم صاحبہ سلمہا اللہ تعالیٰ صبح آٹھ بجکر چالیس منٹ پر مشن ہاؤس لندن سے یورپین سنڈوں کے مختصر دورے پر دعا کے بعد روانہ ہوئے۔ جن خدام نے حضور کو الوداع کہا ان میں

محترم چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب بھی شامل تھے۔ یہ قافلہ تیرہ افراد پر مشتمل ہے۔ تین کاہن ہیں۔ محترم امام بشیر احمد صاحب رفیق کو حضور ایدہ اللہ تعالیٰ والی کار چلانے کا شرف حاصل ہوا۔ دوسری دو کاہن عزیز سید ولی احمد شاہ صاحب اور عزیز کرم چوہدری خالد اختر کی اپنی ہیں جنہیں وہ خود چلاتے ہیں۔ اس کے علاوہ محترم صاحبزادہ میاں حمید احمد صاحب اور عزیز محترم صاحبزادہ میاں انس احمد صاحب مع بیگم صاحبہ سلمہا اور سیدہ بی بی امینہ انکوار بیگم صاحبہ قافلے میں شامل ہیں۔
 HARWICH "ہارج" کی بندرگاہ تک پہنچتے پہنچتے ساڑھے گیارہ بجے اور وقت ہو گیا۔ یہاں سے بارہ بجے جہاز کو روانہ ہونا تھا۔ تقریباً سو ڈیڑھ گھنٹہ تو لندن سے نکلتے وقت ہی نخرج ہو گیا۔ اس اثنا میں جہاز کی روانگی کا وقت قریب آچکا تھا۔ قافلے کے بعض دوست پریشان تھے کہ اب کیا ہوگا۔ لیکن حضور مطمئن تھے فرمایا۔ ہوگا کیا۔ یہی ناکہ کسی اور جہاز یا کشتی پر جانا ہوگا۔ یہیں مسٹر کے کانسٹے کھانا کھائیں گے۔ اور کسی زمیندار کے مکان پر رات بسر کریں گے۔ اگر سفر ملٹوی ہوجاے گا تو گھبرانے کی کوئی بات ہے۔ ہر حال میں اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کرنا چاہیے۔
 الحمد للہ کہ آخری کاہن عین وقت پر پہنچ گئیں۔
 جہاز جس کا نام سینٹ ہارج ہے۔ *Sea Link* "سی لنک" کمپنی کی ملکیت ہے۔ برٹش ریلوے کی طرف سے اس لائن کے جہاز چلتے ہیں۔ اس جہاز کے مسافروں کے لئے

دن کے وقت بارہ صد اور رات کے وقت ایک ہزار مسافروں کیلئے گنجائش ہے۔ تین صد کاہن بھی جہاز میں آسکتے ہیں۔ جہاز کا وزن سات ہزار تین سو پچیس ٹن ہے۔
 رودبار انگلستان کو عبور کرنے کے لئے بہت سی بندرگاہوں سے جہاز چلتے ہیں۔ ہارج سے ہالینڈ کی بندرگاہ *Hook - of - Holland* تک چھ گھنٹہ کا سفر ہے۔ یہ اللہ تعالیٰ کا خاص فضل ہوا کہ سمندر بالکل پرسکین تھا۔ اور یوں معلوم ہوتا تھا جیسے کوئی بہت بڑی جھیل ہے۔ اس لئے جہاز میں کسی قسم کے ہیمکولے نہیں لگے۔ اور نہ ہی کسی کی طبیعت خراب ہوئی۔ حضور عرشہ جہاز پر بھی تشریف لے گئے۔ جہاں بعض مسافروں نے حضور سے ملاقات کی خواہش کی۔ چنانچہ وہ حضور سے ملے۔ اور اسلام اور پاکستان کے متعلق بہت سے سوالات کئے۔ پاکستان کے ایک غیر از جماعت مسلمان نوجوان سے بھی ملاقات ہوئی جو اپنے ایک اور پاکستانی دوست کے ساتھ انگلستان سے واپس آ رہے تھے۔ لیکن افسوس کہ ان کے ساتھی شراب کے نشے میں چور چور ہو رہے تھے۔ حضور نے اس پر ناپسندیدگی کا اظہار فرمایا۔ حضور نے اول الذکر کو تنبیہ بھی فرمائی کہ اپنے ساتھی کا خیال کیوں نہیں رکھا۔

ہالینڈ میں ورود مسعود
 جہاز چھ بجے شام *Hook - of - Holland* میں پہنچ گیا۔ سات بجے بندرگاہ سے باہر نکلے۔
 محترم امام عبدالحکیم صاحب اکمل اور مکرم عبدالعزیز جن بخش صاحب اور عبدالعزیز فیروز صاحب (*Ver Hagen*) استقبال کے لئے تشریف لائے ہوئے تھے۔ شام کا کھانا حضور نے فلاڈن جن *Valadingen* کے سمندر کے کنارے بلکہ سمندر کے اندر واقع ڈیلٹ *Delta* ہوٹل میں تناول فرمایا۔ (باقی صلا پر)

ضروری اعلان
 قائدین مقامی و ضلع ہونیوالے مرکزی امتحان کے حل شدہ پیپرے فوری طور پر مرکز میں واپس بھیجوا دیں جزا
 (مہتمم تعلیم مرکز پر)

سے توبہ کی توفیق نہیں مل سکتی جن کی وجہ سے ہماری قوم پر انتہائی مہلک سیلاب کی شکل میں فہر الہی کا نزول ہوا ہے یہ جاننا اس لئے بھی ضروری ہے کہ بسا اوقات ایک قوم ایک کام کو نیک عمل سمجھ کر بلا لاری ہوتی ہے لیکن فی الاصل وہ نہ صرف یہ کہ عند اللہ نیک عمل ہی شمار نہیں ہوتا بلکہ اس کی نادرنگی اور تہ کو دھوت دینے والا ہوتا ہے۔

پھر حقیقی توبہ کی توفیق ملنے کے لئے یہ بھی ضروری ہے کہ توبہ کی اصل حقیقت سے آگاہی حاصل کی جائے کیونکہ توبہ صرف اس کا نام نہیں ہے کہ اپنے کسی فعل پر وقتی طور پر پشیمان ہو کر زبان سے چند بار اللہ میری توبہ کے الفاظ دہرائے جائیں اور سمجھ لیا جائے کہ توبہ کا حق ادا ہو گیا اور وہ قبول بھی ہو گئی۔ حقیقی توبہ اپنے اور موت وارد کرنے کے مترادف ہوتی ہے کیونکہ اس کے لئے اپنی ہستی پر پورا پورا انقلاب وارد کرنا پڑتا ہے۔ آج کل بالعموم دیکھنے میں یہ آتا ہے کہ لوگ صرفاً حذائی احکام کے خلاف ایک کام کرتے ہیں اور پھر کانوں کو ماتھ لگا کر توبہ توبہ بکا دے لگتے ہیں اور سمجھتے ہیں کہ جو قصور سرزد ہوا تھا اس کی تلافی ہو گئی۔ اس کے بعد جان بوجھ کر توبہ پھر وہی کرنے میں جس پر ظاہری رنگ میں ندامت اور توبہ کا اظہار کیا تھا۔ یہ دو شخص حذائے کی نادرنگی کو بڑھانے اور اس کے فہر کو اور زیادہ بھڑکانے والی ہوتی ہے حقیقی توبہ سے کیا مراد ہے؟ اس کی وضاحت کرتے ہوئے جماعت احمدیہ کے سابق امام حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں:-

”ہمارے ملک میں عام طور پر لوگ توبہ صرف اس بات کا نام سمجھتے ہیں کہ زبان سے ایک دو دفعہ یہ فقرہ دہرایا جائے کہ میری توبہ۔ اور وہ یہ خیال کرتے ہیں کہ اگر ہم ایسا کہہ دیں تو ہمارے گناہ بخشے گئے۔ حالانکہ صرف منہ سے توبہ توبہ کہہ دینا اور اپنے اعمال میں کوئی تغیر پیدا نہ کرنا کسی انسان کو مغفرت کا مستحق نہیں بنا سکتا۔ توبہ درحقیقت جن باتوں کے مجموعے کا نام ہے۔ اول زبان سے اپنے قصور کا اعتراف کرنا۔ دوم اپنے غلطی کے متعلق دل میں ندامت پیدا ہونا۔ سوم جو قصور کیا جائے اس کا عملاً ازالہ کرنا جو یا جس مقام پر ان غلطی کرنے سے پہلے کھڑا ہوا کسی مقام پر دوبارہ رجوع کر کے آجائے اس قسم کی توبہ کوئی معمولی بات نہیں بلکہ ایک بہت بڑا انقلاب ہے جو انسانی روح میں واقع ہوتا ہے۔ کیونکہ انسان کے دل میں اپنے گناہوں سے شدید نفرت کا جذبہ پیدا ہونا اس کے اندر اللہ تعالیٰ کی محبت اور روحانیت کے حصول کی خواہش کا پیدا ہونا، اس کے دل کا اللہ تعالیٰ کے حضور گریہ و زاری کرتے ہوئے پگھل جانا، اس کی سفلی خواہشات پر ایک موت کا وارد ہو جانا ایسا ہی ہے جیسے اس نے اپنے آپ کو خدا کے لئے صلیب پر لٹکا لیا اور اپنی پہلی زندگی پر موت وارو کر لی۔۔۔ اسلام جس توبہ کو پیش کرتا ہے وہ مکمل ہی نہیں ہو سکتی جنگ انسان زبان سے اپنے قصور کا اقرار اور دل سے اپنے فعل پر ندامت کا اظہار نہ کرے اور آئندہ اس سے بچنے کا پختہ عہد کرتے ہوئے گزشتہ قصور کا ازالہ بھی نہ کرے“ (تفسیر سورۃ البقرہ ص ۳)

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہماری قوم کو خود اپنا ماسمہ کرنے اعدان گناہوں، قصوروں اور سرکشوں سے جو اللہ تعالیٰ کی نادرنگی اور فہر کے نزول کا موجب ہوئی ہیں سچی اور حقیقی توبہ کرنے کی توفیق عطا فرمائے اور اپنے فضول رحمتوں اور برکتوں سے نوازے۔ وہ اپنی فہر اور خود ساختہ طریقوں پر رہنے والی قوم کو ہر طور و بہر حال مقدم رکھنے اور اسکے مطابق عمل کرنے والی قوم کے لئے خدا تو اپنی رضا اور علیہ اسلام سے متعلق اپنا جاری کردہ تقدیر سے انہیں آگاہی بخش اور پھر اس تقدیر سے ہم آہنگی اختیار کرنے کی توفیق سے نوازنا و دین کے غم سے محفوظ رکھتے ہوئے تیری حفاظت اور تیری امان میں آجائیں اور دنیا میں اپنے عمل سے اسلام کو سر بلند کرنے کا موجب بنیں۔ آمین۔

لفظ توبہ کا معنی

مورخہ ۹ ربیع الثانی ۱۳۵۲ھ

حقیقی توبہ کا وقت

پنجاب اور سندھ کے موجودہ قیامت خیز سیلاب کو ان غطولہ کناریوں کا لڑکھن سبب قرار دیا گیا ہے۔ خود صدر پاکستان جناب فضل الہی چوہدری نے اپنے تہذیبی بیان میں فرمایا ہے کہ یہ سیلاب پنجاب اور سندھ کے وسیع اور انتہائی ندرجہ علاقوں میں سے تھا۔ ترمین تیار ہادی پر منتج ہوا ہے ان علاقوں کی گزشتہ سو سالہ تاریخ میں اس کی مثال نہیں ملتی۔ اس سے دو دفعہ ذرا بڑے جناب بشیر حسن اور جناب شیخ محمد رشید اپنے بیانات میں اس سیلاب کے متعلق طوفانِ نوح کے الفاظ استعمال فرما چکے ہیں۔ اس ہوناک ترمین تیار ہادی و بادی نے جس کی ہر صفحہ کا زمانہ آنکھوں کے سامنے آ گیا ہے قوم کے ایک دو مند حصہ کو ہلاک کر دیا ہے بعض اچھا بات اور باثر اصحاب اسے عذاب الہی قرار دے دے کہ قوم کو اپنے گناہوں اور قصوروں کی عذائے سے بخشش طلب کرنے اور آئندہ کے لئے ان سے توبہ کرنے کی طرف توجہ دلا رہے ہیں حتیٰ کہ یکم ستمبر ۱۹۴۳ء کے روزنامہ ”نور“ نے وقت“ لاہور کے صفحہ اول پر جناب محمد اشرف خاں لہوی لایڈو کیٹ لاپورڈ کی طرف سے یوم توبہ منانے کی ایک اپیل بھی بنایت جلی حروف میں چوکھٹہ کے اندر شائع ہوئی ہے۔

عذاب الہی سے متاثر ہو کر خدا تعالیٰ کے حضور توبہ کرنے کا رجحان قابل ستائش ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم خاتم الانبیاء و تحیٰ افضل الرسل تھے، اللہ تعالیٰ کے محبوب خاص تھے تاہم خشیت الہی کا یہ اثر تھا کہ جب کبھی زور سے ہوا چلتا آپ سہم جاتے کسی ضروری کام میں ہوتے اسے چھوڑ کر قبلہ رخ ہو جاتے اور فرماتے ”خدا یا تیری بیچی ہوئی مصیبت سے پناہ مانگتا ہوں“ جب مصلح صاف ہو جاتا اور پانی برس جاتا تو سرود ہوتے اور خدا تعالیٰ کا شکر ادا فرماتے۔ ایک دن اس قسم کا واقعہ پیش آیا تو حضرت عائشہ نے پوچھا ”یا رسول اللہ آپ کیوں مضطرب ہو جاتے ہیں۔“ ارشاد ہوا عائشہ! تجھے کیا معلوم کہ قوم ہود کا واقعہ پیش نہ آئے جس نے دل دیکھ کر کہا کہ یہ ہمارے کعبتوں کو سیراب کرنے والا ہے حالانکہ وہ عذاب الہی تھا۔ جب خاتم النبیین افضل الرسل صلی اللہ علیہ وسلم میں خشیت الہی کا یہ عالم تھا تو کوئی وجہ نہیں کہ ہماری قوم آپ کی امت کہلا کر اور آپ کی طرف منسوب ہو کر ایسے عذاب میں سے گزرنے کے باوجود جو توحہ کا زمانہ آنکھوں کے سامنے لے آیا خدا تعالیٰ کی طرف رجوع نہ کرے اور توبہ کی طرف مائل نہ ہو۔ حتیٰ یہ ہے کہ ایسے وقت میں توبہ خشیت الہی سے پگھل جاتے چاہئیں اور خدا تعالیٰ سے خدا تعالیٰ سے اپنے گناہوں اور قصوروں کی معافی طلب کر کے آئندہ کے لئے ان سے توبہ کرنے کی چاہیے۔ اس لحاظ سے یہ رجحان باقلیمت اور فی الواقعہ قابل ستائش ہے۔

لیکن حقیقی توبہ کی توفیق ملنے کے لئے یہ ضروری ہے کہ گزشتہ ذماتوں میں جو توبیں اپنی بد عملی، سرکشی اور نبادت کی وجہ سے عذاب الہی کی مولد بنتی رہیں، قرآن مجید میں سے ان کی بد عملی، سرکشی اور نبادت کی تفصیلات معلوم کر کے بیچھا جائے کہ ہم ان میں سے کون کونسی بد عملی اور کس کس نوعیت کی سرکشی میں مبتلا ہیں تاکہ خاص طور پر ان کے ارتکاب سے توبہ کر کے خدا تعالیٰ سے اس کا فضل اور رحمت طلب کی جائے۔ از منہ گزشتہ میں جو توبیں مولد عذاب الہی بنی ہیں اس میں شکر نہیں ان میں سے ہر قوم کسی نہ کسی خاص بد عملی کا شکار تھی اور وہ بد عملی عذاب الہی کو دھوت دینے کا موجب بنی۔ بائیں ہمہ ایک خاص نوعیت کی سرکشی ایسی ہے جو فہر الہی کا شکار ہونے والی ہر قوم میں پائی جاتی تھی اور وہ ہے خدا تعالیٰ کے بے گنہگاروں اور اسکے بندگان خاص کی شان میں گستاخی اور ایذا دہی۔ ہر حال کہنے کا مقصد یہ ہے کہ پہلے گزشتہ ذماتوں میں مولد عذاب الہی بننے والی توبوں میں پائی جانے والی برائیوں کی روشنی میں توبہ کرنے والی اور توبہ کرنے والی توبوں سے آگاہ ہونا ضروری ہے۔ اس کے بغیر ان کا منہ پگھلا

قائدین کرام توجس رہائیں

ماہہ کارگزاری کی رپورٹ بھجوانا قائدین مجلس کی احکم ذمہ داری ہے ماہ ظہور داگست ختم ہو چکا ہے۔ قائدین توجہ فرمائیں اور اپنی مجلس کی رپورٹ کارگزاری بابت ماہ اگست عید مرکز کو ارسال کریں۔ (معتز مجلس خدام الاحمدیہ مرکز)

جامعہ احمدیہ میں داخلہ کی تاریخوں میں تبدیلی

سیلاب کا وجہ سے جامعہ احمدیہ میں نئے داخلہ کے لئے تاریخیں تبدیل کی گئی ہیں۔ اب ۱۲-۱۳ ستمبر کی بجائے اب یکم اکتوبر کو انٹر ڈیوٹو گا۔ امید ہے امیدوار طلبہ مقررہ تاریخ پر حاضر ہو کر جامعہ میں داخل ہوئے اور تعلیم دین حاصل کرنے کی سعادت حاصل کریں گے۔
۲- جامعہ احمدیہ حسب اعلان سابقہ ۵ ستمبر کو نئے تعلیم سال کے لئے کھل رہا ہے۔ جامعہ کے طلبہ کو تششک کے مقررہ تاریخ کو پہنچ جائیں اور جاہد وافی سبیل اللہ حق جہادہ کے ارشاد ربانی پر دل بکاشت کے ساتھ عمل پیرا ہوں۔ کان اللہ معکد (پرنسپل جامعہ احمدیہ)

گذر سیدک

ایک عدد سیدک نمبر ۲۹۸۱ صدر انجمن احمدیہ پاکستان جس کی ۱۷ تا ۲۱ سیدک جاری ہو چکی ہیں۔ جماعت احمدیہ سردارے داخلہ جمعک کے سیکرٹری صاحب مالی سے گم ہو گئی ہے۔ لہذا بذریعہ اعلان اجاب جماعت کو مطلع کیا جاتا ہے کہ وہ مذکورہ بالا سیدک پر کسی کو کسی قسم کا چندہ نہ ادا فرمادیں۔ اگر کسی کو اس کا علم ہو جائے تو نظارت بہت اہم آمد کو اطلاع فرمائیں

(ناظر سبیت المال امد)

اعلان نکاح

میری نکاح عزیز نصرت خانم لودھی لیدی ڈاکٹر سہیل کلا خان تحصیل صراہ ضلع مردان کا نکاح عزیز سعید احمد خان ابن مشتاق احمد خان صاحب کراچی کے ساتھ فرمادہ ۱۲ جون ۱۹۶۳ء کو فرسیدہ سچاؤن قلعہ ایشدر میں کرم ڈاکٹر عبدالقہوم صاحب امیر جماعت احمدیہ لڑشہرہ نے پڑھا اجاب دعا کریں کہ یہ رشتہ فریقین کے نئے نئے طرح باریکت ثابت ہو۔
(دیباک احمد خان لودھی لڑشہرہ)

سٹوڈیو اینڈ فوٹو گریفر
فولو
حیدر رور اوپنٹی

مجلس انصار اللہ مرکزیہ کا

اٹھارہواں سالانہ اجتماع

قبل ازی اعلان کیا جا چکا ہے کہ سال مجلس انصار اللہ کا اٹھارہواں مرکزی سالانہ اجتماع انشاء اللہ العزیز ۹-۱۰-۱۱ نومبر ۱۹۶۳ء بروز جمعہ - ہفتہ اوارہ ربوہ میں منعقد ہوگا۔

یہ اجتماع مذاقائے فضل سے غیر معمولی رکات کا حامل ہوتا ہے خاص طور پر سیرنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کے ارشاد اور استدراج میں اثر پیدا کرنے والی ضابطہ مستحکم ہو چکا ہے۔ حاضرین بزرگان سلسلہ اور اہل علم اصحاب کی پر مغز تقریریں بھی مستفید ہوتے ہیں۔ وقت سے پُر دعاؤں اور رجوع الی اللہ کے جو مذاق اجتماع میں ملتے ہیں۔ ان کی لذت شامی ہونے والے اجاب ہکا محسوس کر سکتے ہیں۔ دونوں میں ایک خاص قسم کی طمانیت اور سکون پیدا ہوتا ہے۔ اہم مقام امیرہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز۔ مرکز کی زیارت اور دستوں سے ملاقات ان احمد کے علاوہ ہے۔ زعماد کرام سے درخاست ہے کہ وہ ازراہ کرم اچھی سے اس اجتماع میں شمولیت کے لئے انصار کو زبردست تحریک فرمائیں۔ دستور اس کی انصار اللہ کے مطابق ناظمین اعلیٰ ناظمین اضلاع نیز زعماد اعلیٰ ازعماد کی اس مرکزی اجتماع میں حاضر کا لازمی ہے۔ سوانے اس کے کہ وہ جمعہ جس سے قبل از وقت رخصت حاصل کر لیں۔
مندرج ذیل اصول حرفت بھی ازراہ کرم فوری توجہ فرمائیں۔

شرف انصار اللہ کے لئے اگر آپ مجلس کی طرف سے کوئی تجویز بھجوانا چاہتے ہو تو مجلس عاملہ کی منظر رکھ کر بعد (عین الغاؤشیم) ۳۰ ستمبر تک دفتر مرکزیہ میں بھجوائیں اس کے بعد آنے والی تجویز پر عمل نہیں کیا جائے گا۔

۲) اپنی مجلس کی طرف سے نمائندگان شوریہ کا انتخاب کر کے ان کے اسمار سے مرکز کو مطلع فرمائیں۔ فزائد کے مطابق ۲۰ اراکین یا اس کی کسر یا ایک نمائندہ منتخب ہو سکتے ہیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابہ نامین اعلیٰ ناظمین اضلاع اور زعماد و زعماد اعلیٰ اپنے عہدہ کے لحاظ سے شوریہ کے نمبر مقرر ہوں گے۔ نمائندگان کی اطلاع مرکز میں بھجوانے کی آخری تاریخ یکم نومبر تک مقرر کی گئی ہے اس تاریخ تک آپ کی طرف سے اطلاع ملی جان چاہیے۔

۳) سالانہ اجتماع انصار اللہ کا چندہ جس کی شرح کم از کم ایک روپیہ سالانہ فی رکن ہے۔ جو اراکین سے وصول کر کے عہد بھجوا دیا جائے گا کہ اجتماع کے انتظامات میں مالی دشواری پیش نہ آئے۔
اللہ تعالیٰ آپ کا حامی و ناصر ہو اور آپ کو بیش از بیش خدمت دین کی توفیق بخشے۔ آمین۔

ذمہ دار مجلس انصار اللہ مرکزیہ (ربوہ)

نولس داخلہ

گوڈ ویٹ یونیورسٹی آف انجینئرنگ اینڈ ٹیکنالوجی لیمیٹڈ۔ ۱۹۶۳-۶۴ء
ایگزیکٹو انجینئرنگ ٹیکنالوجی کے سرسڈ ڈیپارٹمنٹ برائے Associate Engineers کے لئے نمبرہ فارم پر درخواستیں ۱۵ ستمبر ۱۹۶۳ء تک مطلوب ہیں۔
امیدوار امیدوار پاس سائنس ٹرانزنگ کے مطابق کے ساتھ اندر سٹیڈی اسٹس معافیہ کو ترجیح دی جائے گی۔ عمر ۱۵ سال سے کم نہ ہو اور ۱۹ سال سے زیادہ (موسم ستمبر ۱۹۶۳ء کو مقررہ فارم انڈیکس پبلسٹی کے دفتر سے کراسڈ پوسٹل آرڈر/۲/۱ اور اپنے پتے کا لفظ بھیج کر منگایا جا سکتا ہے۔ لفافہ ۵ x ۱۰ ہونا چاہیے۔
آخری تاریخ میں ۱۵ ستمبر ۱۹۶۳ء تک ترسیل کی گئی ہے۔ رپن ۲ ستمبر ۱۹۶۳ء)
(ناظر تعلیم)

دعوت کا مشورہ رسالہ تحفہ
نور کا جیل
انکھل کی خوبصورت صحت اور صفائی کے لئے
بہترین سرمہ اور کاجیل
سٹورٹس کے لئے مفید ہے تین سولہ روپے
خورشید یونانی دارخانہ حیدر۔ ربوہ

انج
اقوارے دانوں کے معائنہ کا دن
اپنے اور اپنے اہل و عیال کے انزل کا معائنہ کریں۔
سورڈ سے خراب ہونے والے پائوں یا کیلے ۱۰
دانوں میں گھن وغیرہ ہوتے کیمبریک کیور ۱۰
دانت درد ہونے پر ٹیٹھ کیور ۲
خندری اور مستقل علاج
دانوں کی صحت و صفائی کا رسالہ مفت
کیور ٹیوٹوریل کیمبریک کیور لائونڈ کراچی ربوہ
قتتہ مستند گھن
ڈاکٹر راجہ پرمیو اینڈ کمپنی گوہاڑ ربوہ
فون نمبر ۶۰۶ پر ڈوٹ کمن پرائیج ۶۰۷

درخواست دعا
میری بچی طہرہ گھمٹ کا سہل ہسپتال مرگڑ دھاسی پٹی
ٹانگ کا اپنٹی ہجائے۔ صاحب جامعہ سے اس کا کال
شفایاں کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
ڈاکٹر یوسف قادیان انجمن احمدیہ ربوہ۔ سرگودھا

الفضل میں شمار دے کر اپنی
تجارت کو فروغ دیجئے (موسم)

مختلف مقامات کی مجلس خدام الاحمدیہ کی طرف سے سیلاب زدگان کیلئے امدادی مساعی

سیلاب زدگان کے خدام نے لوگوں کا سامان پانی سے نکال کر محفوظ رکھا ہے پینچا پیا اور طبی امداد کی

چنگا کے لہجے میں متاثرین کیلئے کھانا ہم پینچا پیا اور مویشیوں کی دیکھ بھال کی

بدولہی کی جماعت نے سیلاب زدگان کے لئے گندم مہیا کرنے کا انتظام کیا

اللہ تعالیٰ کے فضل سے ملک کے طول و عرض میں جملہ مجلس خدام الاحمدیہ اور جماعت ہائے احمدیہ سیلاب زدگان کے لئے سر ممکن امدادی مساعی میں مصروف ہیں۔ ان کیلئے طبی امداد ہم پینچا پیا گئی۔ کھانے کا اور مویشیوں کی دیکھ بھال کا انتظام کیا گیا۔ اور لوگوں کا سامان سردیوں پر اٹھ کر پانی میں سے نکالا گیا۔ اور اسے محفوظ مقامات پر پہنچایا گیا۔ مختلف مقامات کی امداد رپورٹوں کا خلاصہ درج ذیل کیا جاتا ہے۔

ادراں کی ڈیم سر درتوں کا جائزہ لیا۔ بارش اور دھوپ سے بچاؤ کے لئے متاثرین کی فوری ضرورت محسوس ہوئی۔ چنانچہ یہ وفد واپس آیا اور جماعت کے دستوں نے نقدی کی صورت میں رقم جمع کی اور ۲۶۔۱۸ کے دوٹا پانے سلاخالی سے کرپے کر لپے بھائیوں کی خدمت میں حاضر ہو گئے۔ یہ پانے پانے بھی اسی قسم کے ٹانگے کے ذریعہ ادراں میں سردیوں پر اٹھا کر خدام نے چند سیشن پر پہنچا ہے۔ علاقے میں سیلاب کی وجہ سے متاثر کئے گئے اپنے مویشیوں کو سنبھالنا ادراں کے چارہ کا بندوبست کرنا بہت مشکل تھا۔ چنانچہ چند سے ۱۸ مویشی چک منگلا کے احباب اپنے ساتھ لائے اور جماعت کے دستوں میں ان کا چارہ ڈالنے اور دیکھ بھال کرنے کے لئے تقسیم کر دیا۔ احباب جماعت نے خدا کا شکر ادا کرتے ہوئے خوشی سے یہ خدمت اپنے ذمے لے لی۔

بدولہی

سیلاب کی وجہ سے متاثرین کی ایک فوری ضرورت آٹا کا سیرا آنا تھا۔ چنانچہ جماعت احمدیہ بدولہی نے خود آٹھ ہائیڈرو پمپ گندم خریدی۔ گندم کی خریداری پانے کے بدلے نقل و حمل کے لئے ادراں پانے کے کئی مراحل طے کرنے کے لئے ۹ رطلہ بھانڈا ۲۴ گھنٹے ڈیلیوری پر رہے اپنے مصیبت زدہ بھائیوں کی ضرورت کا احساس اتنا شدید تھا کہ ہمتی سونے کے بجائے ان کے لئے آٹا مہیا کرنے کے لئے تھکتے ہوئے سیر کر کے پانے کے سلسلے میں مشین آٹا پسمانی کے مکان کا خصوصی تعاون خدام کو حاصل رہا۔ اللہ تعالیٰ ان دستوں کو بہترین جزا دے۔ انہوں نے بھی خدام کے ساتھ دن رات محنت اور غلوص سے کام کیا۔

آٹے کی قیمت خرید ۲۴ روپے من تھی لیکن اسے قارئین میں ۱۴ روپے من کے حساب سے تقسیم کیا گیا۔ طریق کار یہ تھا کہ بدولہی کے قارئین کو ۵ سیر تک قیمت مہیا جاتا جبکہ سردیوں کا ڈال سے آٹے ہوئے مصیبت زدہ بھائیوں کو ۱۰ سیر تک قیمت کے حساب سے آٹا دیا گیا۔ یہ وقت ان لوگوں کے تھی جو ادا کرنے کی استطاعت رکھتے تھے۔ اس کے باغضقابل ناداروں اور غریبوں میں ہفت تقسیم کیا گیا۔ ۲۴ اگست تک جماعت احمدیہ بدولہی نے آٹھ ہائیڈرو پمپ آٹا اس طریق سے تقسیم کر دیا۔ بدولہی کے احمدیوں نے جو انہوں نے شہر کے متاثرین کو گول کا سامان بھی اپنے کندھوں پر اٹھا کر محفوظ جگہوں تک پہنچا یا۔ ایک دست کا مکان پانے کے لئے تھا اس کے اندر ریشے سمٹ کے خواب سونے کا سخت خدشا تھا۔ چنانچہ خدام نے سمیت کی لہریاں اپنے کندھوں پر اٹھائیں اور محفوظ جگہ پر پہنچاتے رہے۔ سمیت کی لہریاں اٹھانے سے خدام کے کندھے چھپے گئے اور بعد میں ہم پینچا پیا کیلئے ایک بھائیوں کے باوجود احمدیوں کو ان کا قدم خدا کے فضل سے خدمت میں آگے ہی بڑھانے ڈیکھا یا نہ کر سکا۔

کے مطابق ۲۴ اگست تک متعدد دیہات کے تقریباً ایک ہزار افراد کو مفت ادویہ دی گئیں۔ ڈیک نالہ میں پانی آنے کی وجہ سے ان کے کنارے بسنے والے لوگوں کی جان مال خطرہ میں تھی مجلس خدام الاحمدیہ سیلاب زدگان کے تیس خدام کا گروپ ان مصیبت زدوں کی خدمت کے لئے بروقت پہنچا۔ اور اس نے ان کے سامان کو پانی میں سردیوں پر اٹھا کر باہر نکالا۔ اور اسے محفوظ مقامات تک پہنچا دیا۔

چنگ منگلا

جماعت کے دستوں میں بدولہی کی گج کی سیلاب زدگان کی فوری مدد کے لئے گول سے دعوتیں بجا کر انہوں کی جائیں اور انہیں قارئین تک پہنچایا جائے چنانچہ جماعت کے تمام دستوں نے اس کا فریضہ بے بیخبر خاطر سہ لیا اور تھوڑے سے وقت میں دعوتوں کی دوہریاں۔ اجار گڑ اور بھنے ہوئے چنے منگلا کے پاس پہنچ گئے۔ اس خدام پر شکر و قدر بارش میں لینے مصیبت زدہ بھائیوں کی مدد کو روانہ ہو گیا۔ خدام یہ سامان اٹھا کر تین میل قدر ریلوے اسٹیشن پر لائے اور گاڑی میں سوار ہو گئے۔ سیلاب کی وجہ سے اس لائن پر گاڑی کا آخری سٹاپ شاہ جیوڈ ریلوے اسٹیشن تھا۔ یہاں سے سامان ٹانگے میں بٹھکر چند بھروانہ کے لئے روانہ ہوئے۔ راستہ بہت مخراب تھا۔ جگہ جگہ سڑک میں گڑھے پڑے تھے خدام ٹانگے کو دھکیل کر گڑھوں سے نکلنے راستہ اتنا مخراب تھا کہ چند سیشن سے ایک میل درے ٹانگے ٹوٹ گئے جانا بھی ممکن نہ رہا یہاں سے ٹانگہ واپس کر دیا اور درہم پیرا نا سڑک پر رکھ کر پانی میں کود پڑے۔ متاثرین میں امدادی سامان تقسیم کرنا ہوا یہ وفد جب چند سیشن پر پہنچا تو ایک بھائی روتوں کی باقی تھی۔ یہ چند سیشن پر سیلاب زدگان میں تقسیم کر دی

شاندھ ضلع میں تمام دیہاتوں کو الی ٹانڈ ڈاکٹر کے ہمراہ ایک طبی وفد روانہ کیا اور دوسرے دن سیلاب زدگان سے متاثر علاقہ روانہ ہونا اور دیکھ بھال کی خدمت کے جذبے سے سرشار رشتہ گری برداشت کرتے ہوئے اپنے بھائیوں کے پاس پہنچتے اور ان کو مفت طبی امداد ہم پینچا پیا رہے اللہ اللہ۔ امداد اور اطلاع کے

سیلاب کوٹہ مجلس خدام الاحمدیہ ضلع پاکوٹ نے متاثر علاقے میں دفوڈ بھیج کر لوگوں کے حالات معلوم کئے اور ان کی ضروریات کا جائزہ لیا۔ یہ بات بڑی شدت سے سامنے آئی کہ دیہات میں متاثرین طبی امداد کے سخت محتاج ہیں۔ چنانچہ قائد مجلس خدام الاحمدیہ ضلع سیلاب کوٹہ کرم خواجہ ظفر احمد صاحب کی زیر نگرانی مجلس خدام الاحمدیہ سیلاب کوٹہ نے

حضرت خلیفہ المسیح الثالث علیہ السلام کے سفر یورپ کے کوائف

مع خاندان مسر عمر ہائے برخت Omar
- ۱۹۶۷ء میں جو پانے احمدی
ہیں مسر مال برت محمد Mr. Hamid Bhatti
جو ایک ڈی جی اسی صحت اور جرنل ہیں
کرم عیوبیڈون ڈیج بھو حاضر تھے۔
حضرت سفر کے بعد نکلے ہوئے ہیں
اور پاکستان میں آنے والے سیلاب کی تباہ
کاریوں کی جو خبریں یہاں پہنچی ہیں ان کو سن
کر بے حد غمزد ہیں۔
حضرت تمام جماعت کو السلام علیکم
ذرحمۃ اللہ وبرکاتہ کہتے ہیں۔ اور ان دنوں
زمانے ہیں کا جب سفر و حضر میں خیریت
سے واپسی اور پاکستان اور تمام دنیا کے
اسلام کے لئے دعا نہیں کریں۔ کہ اللہ تعالیٰ
انہیں سربلدا سے محفوظ رکھے۔ آمین۔
(فاکار محمد علی)

جماعت ہائیڈ کی طرف سے تریپا کی خیر مقدم
حضرت کے قیام کا بندوبست یہاں ایک اچھے ہوٹل
میں تھا لیکن ہوٹل میں قیام کو حضرت پسند نہیں فرماتے
چنانچہ قیام میں ہاؤس ہی میں فرمایا۔ جس وقت
میں ہوٹل میں پہنچے تو جماعت ہائیڈ نے نہایت
درجہ محبت اور شہنشاہی سے اپنے آقا کا استقبال کیا
استقبال کرنے والوں میں عزیز نور علی صاحب بھی شریک
تھا جو حضرت کے ۱۹۶۷ء کے دور پر ایک
گھوڑا سا بچر تھا اور اب ماں اللہ غایب
تھا اور فریوان ہے اسے حضرت کی رہ عسابت اور
سوغت یاد تھی جس کا وہ اس چند دن کی قربت
کے دوران مورد ہوا تھا کرم رفیق و سہرا کی مجلس
ڈی جی احمدی مسلمان ہیں۔ سوریٹو ان کی کا
بچہ ہے۔ آج رفیق صاحب اپنے تمام بچوں
اور اولاد سمیت، آئے ہوئے تھے ان کے
انہوں کے یہ عالم ہے کہ رجبہ کا چھپا ہوا
روزنگہ کارو مسجد کہیں ۱۹۶۷ء کے بعد کے
تہ تیغ ہوا تھا آج تک اس حیات کے ساتھ انہوں نے سنبھل
رہا ہے۔ یہی حال ہمارے بھائی علی العزیز
رضوانی کا ہے جو ایک بار رجبہ شریف
سے پہلے بخارہ دہلی کے احباب کے مسر BBS

دعائے نغم البیدل
کرم ڈاکٹر محمد رفیق صاحب کی چھوٹی بیٹی شریک
۱۹۶۷ء اگست کو تقاضے الہی فطرت پا گیا ہے۔
اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ والدین کو صبر جمیل عطا
کرے انعم البیدل سے نماز سے حکیم محمد احمد صاحب